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NOVE TUJE HISTORIČNE PUBLIKACIJE V OSREDNJIH LJUBLJANSKIH 
KNJIŽNICAH V LETU 1980 

Pregled tuje zgodovinske literature, nabavljene v letu 1980, je sestavljen tako 
kot vsa pretekla leta. Knjige so razporejene po tematiki in po posameznih državah, 
kjer so po potrebi uvedene tudi podskupine. Pregled za leto 1980 obsega 311 biblio­
grafskih enot, kar je tretjino manj kot v zadnjih nekaj letih. Vzrok je predvsem 
eden in je znan: omejitev uvoza tujih knjig. 

Za lažje iskanje navajamo abecedni seznam pokrajin, držav, in kontinentov 
ter drugih gesel, ki so označena z zaporedno številko: 

Afrika 28 — Albanija 10 — Avstrija s Habsburško monarhijo kot celoto 8 — 
Azija 21 — Bolgarija 12 — češkoslovaška 14 — Evropa 3 — Francija 18 — Indija 
23 — Indokina 27 — Iran 22 — Italija 9 — Japonska 26 — Jugoslavija 4 — Kita j­
ska 24 — Koroška 6 — Latinska Amerika 29 — Madžarska s staro Ogrsko kot celo­
to 11 — Mongolija 25 — Nemčija 17 — Poljska 15 — Pomožne zgodovinske vede 1 
— Romunija 13 — Slovenija 5 — Sovjetska zveza 16 — Splošna dela 2 — švedska 
20 — Trst, Goriška' in Beneška Slovenija s Furlanijo 7 — Velika Britanija 19 — 
Združene države Amerike 30. 

Bibliografski pregled so sestavili Miloš Rybâf za knjige Narodne in univerzi­
tetne knjižnice (NUK), Nataša Stergar za knjige pedagoškoznanstvene enote za 
zgodovino Filozofske fakultete (FF) in za knjige biblioteke Slovenske akademije 
znanosti in umetnosti (SAZU), Marjeta Čelović za knjige knjižnice Inštituta za 
narodnostna vprašanja (INV) ter Irena Mazi za knjige Inštituta za zgodovino de­
lavskega gibanja (IŽDG). Ob sodelovanju Miloša Rybâfa je bibliografijo uredila 
Nataša Stergar. 

1. P o m o ž n e z g o d o v i n s k e v e d e i n a t l a s i 

Atlas zur Geschichte. — Leipzig: Geographisch-Kartographische Anstalt, 1973 
— . — 27 cm. Bd. 2 : Von der Grossen Sozialistischen Oktoberrevolution 1917 
bis 1976. — 1979. — 232 str. F F E 688 — Duchesne, Louis: Scripta Minora : études 
de topographie romaine et de géographie ecclésiastique. — Rome : Ecole Française 
de Rome, 1973. — L, 468 str., [1] f. pril. z avtorj. si. ; 25 cm. — (Collection de l'Ecole 
Française de Rome ; 13). NUK 275397 — Freeman, Edward A. ; J . B . B u r y : The h i ­
storical geography of Europe. — Chicago : ARES pubi., 1974. — LUI, 611 str. ; 
23 cm. SAZU 95189 A — Kinder, Hermann & Werner Hilgemann: Dtv-Atlas zur 
Weltgeschichte : Karten und chronologischer Abriss : 1 : Von den Anfängen bis 
zur Französischen Revolution / graphische Gestaltung der Karten Harald und Ruth 
Bukor. — 3. Aufl. — München : Deutscher Taschenbuch Verlag 1967. — 287 str. ; 
18 cm. NUK 281514 — Ziegler, Adolf Wilhelm: Der Freisinger Mohr : eine heimat­
geschichtliche Untersuchung,zum Freisinger Bischofswappen. — 2. Aufl. — München 
: Seitz & Höfling, 1976. — 40 str'., [2] str. pril. ; 24 cm. NUK 275866. 

2. S p l o š n a d e l a 

Chamberlin, Waldo; Thomas Hovet; Erica Hovet: A chronology and fact book 
of the United Nations 1941—1969. — Dobbs Ferry : Oceana publications, 1970. — 
234 str. ; 23cm. SAZU 95935 — Churchill, Winston Spencer: La crisi mondiale : 
2—4. — Roma : Società anonima poligrafica italiana, 1930—1931. — 25 cm. NUK 
276918 — Dunkel, Johann Gottlob Wilhelm: Historisch-kritische Nachrichten von 
verstorbenen Gelehrten und deren Schriften. — Hildesheim : Olms, 1968. — 3 zv. 
(loč. pag.) ; 17 cm. NUK 249765 — Liberalismus im aufsteigenden Industriestaat 
/ hrsgb. Wolfgang J. Momsen. — Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1978. — 
141 str. ; 23 cm. — (Geschichte und Gesellschaft ; 1978/1). F F D 659 — Robinson, 
Joan: Economic philosophy. — Harmondstworth : Penguin books, 1978. — 140 str. 
; 18 cm. F F B 931 — Polikarpov, Vasilij Dmitrijevič: Naéal'nyj etap graždanskoj 
vojny. — Moskva : Nauka 1980. — 369 str. : ilustr. ; 21 cm. SAZU 96028 — The po­
litics of physical recources / edited by Peter J. Smith. — Harmondsworth : P e n ­
guin books, 1975. — 245 str. ; 20 cm. F F C 4038 — Weingärtner, Arnold: »Nation 
und Staat« : eine Monographie. — Wien : Braumüller, 1979. — 128 str.; 23 cm. — 
(Ethnos ; 17). INV B 870 — Zeiten und Menschen. — Paderborn : Schömng & 
Schroedel. 1970 — 1978. — Bd. ; 23 cm. — Bd. 1 : Hinweise und Interpretation / 
bearbeitet von Werner Grütter. — 1971. — 247 str. ; Die geschichtlichen Grundlagen 
der Gegenwart 1776 bis heute / bearbeitet von R. H. Tenbrock [etc.]. — 1970. — 
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439iQ74 ' B £ n 2 / H i £ w e i s e u n d Interpretation / bearbeitet von Werner Grütter. 

^^TeS.-'üS^j&s^DäiT^ Welt bis 1776 'bearbeitet w-
Antika: 

C B p r o f ' î ° d y ' °Д.2 а^ Die Rolle Ses Einzelnen in der Gesellschaft der Römischen Kai ­
serreiches - Heidelberg : Carl Winter, 1980. - 49 str. ; 25 cm. _ (Sitzungsbereichte 
бКбЛадп b | r g e r Л ^ 6 П и е ^ T

W Ì S S - : P h i l ° s o p h . - histor. Kl. ; 1980/8). SAZU 
Ж , . R™J ~ *uistl?gj u n d Niedergang der römischen Welt : Geschichte und 

Rprirn m l - r Ì m ^ T d w , n e u e ^ e n Forschung / hrsgb. von Hildegard Temporini. 
— B e ^ . New York : Walter de Gruyter, 1972 - . - 25 cm. - II : Principat 

ТпЛ 9 7 7 - Tnn 9 3 8 s t r - ; 1 6 / 1 " — 1 9 7 8 - — 8 3 2 str. ; 16/2. — 1978. — 1773 str • 19/2 
^ w l 9 - ~ n-8 S ^ F F ? М 1 Т Blavatskaja, T.V. & E. S. Golubcova & À.I . Pa -
vlovskaja. Die Sklaverei in hellenistischen Staaten im 3.—1. Jh. v. Chr / Über­
setzung von Marai Bräuer-Pospelova, Irene Neander und Rudolf Pollach. — Wies­
baden : Steiner, 1972 - 288 str. ; 23 cm. - (Übersetzungen ausländischer Arbeiten 
Iwfth i n t ^ W f e r e K ; Зл\- NV£ 2 5 5 3 4 6 - 3 - C o t t r e 1 1 ' Leonard: The bull of Minos / w i t h introduction by Alan Wace. - 11 th printing. - London : Pan Books, 1973. 
ell -Г^-Р ' : ™U S t, r ' ; 1 9 c m - N U K 2 4 9 2 7 ° - Cvetaeva, Galina Aleksandrova: Bo-
I E 2 L 1 R l m - — M o s k v a : Nauka, 1979. — 133 str. : ilustr. ; 22 cm. SAZU 95826 A — 
Heidegger Martin: Heraklit. - Frankfurt am Main : Klostermann, 1979. — XII, 
TT/K! i 2 2 ?m-, — ( G e s a m t a u s g a b e / Martin Heidegger ; II, 55). NUK 286053 — 

'ÌÌ ~7 K o s e l ? n K » . Gennadij Andreevič: Grećeskij polis na ellinističeskom vostoke. 
— Moskva : Nauka, 1979. — 291 str. ; 21 cm. SAZU 95533 — Mason, Hugh J.: Greek 
terms for Roman institutions : a lexicon and analysis. — Toronto : Hakkert, 1974. 
— Л А Ш , 207 str. ; 32 cm. — (American studies in papyrology ; 13). NUK II 263433 
T - ~ Osuchowski, Wacìaw: Historyczny razwój kompensacji w prawie rzym-
. о Т \ т Т ^ о о о ? а 7 а ' K r a k o w ! Panstwo/we wydawnictwo naukowe 1970. — 356 str. 
, 8 . NUK 233591 — Rose, J .Holland: The Mediterranean in the ancient world — 
Chicago : Areas publishers, 1977. — XI, 184 str. ; 23 cm. SAZU 96568 A — Sylloge 
nummorum Graecorum : Sammlung Dreer — KlagenfuFt im Landesmuseum für 
Kärnten : 1 : Italien — Sizilien / [Vorwort Gotbert Moro]. — Klagenfurt • Ge-
schichtsverein für Kärnten, 1967. — 72 str. ; 39 cm. — (Buchreihe des Lands­
museums fur Kärnten ; 15). NUK II 131772 — 15. 

Kulturna zgodovina: 

M 0 f i ^ r S ^ £ e i n e ™ P a s T h e a t e r d e r Benediktiner an der alten Universität Salzburg 
V b l 7 ~ " 7 8 ) - ~~ W i e n : Österreichische Akademie der Wissenschaften, 1978 — 377 
т Г п Л ? , 5 ' Р £ т Л 2 4 с т - "7 (Theatergeschichte Österreichs ; Bd VI, Salzburg, 1). 
NUK 211117 — VI/1 — Boyd, William: The history of western education. — New 
York : Barnes ; Noble, 1966. — ХП, 489 str. ; 22 cm. SAZU 95556 — Dictionary of 
the history of ideas : studies of selected pivotal ideas / Philip P. Wiener ed in 
cmei- — New York : Scribner's sons, 1973. — 5 zv. ; 29 cm NUK Č II 261767 — 
Domhng Wolfgang: Hector Berlioz in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. — 
Rembek bei Hamburg : Rowohlt, 1977. — 158 str. : ilustr. ; 19 cm. — (Rowohlts 
Monographien ; 254). NUK 161827 - 254 - Eeg-Olofsson, Leif: Johan Dilner präst, 
musiker och mystiker. — Stockholm : Almqvist & Wiksell, 1978. — 320 s t r , pril 
; ^ с т - (Acta Universitatis Lundensis : Sectio I ; 27). (Bibliotheca historico-
ecclesiastica Lundensis ; 8). NUK 194696 — 27/8 — Gauger, Wilhelm Peter Joachim: 
Geschlechter Liebe und Ehe in der Auffassung von Londoner Zeitschriften um 
NUK Ä ( • Ernst-Reuter-Gesellschaft) 1965. 336 + (I) str. 8». Strojep. avtogr. 
JN UK гтт — The Great medieval civilizations / by Gaston W i e t . . . [et al.] ; 
îno n s ? t e c L f r o m t h e F r e n c h . — London : Allen and Unwin, 1975. — 2 zv. ([ХХХП 
1082 str., 63 str. pril.) : ilustr. ; 24 cm. — (History of mankind : cultural and scien­
tific development ; 3). NUK 275321 - 3 - Giilke, Peter: Mönche, Bürger, Minne- -
Sanger : Musik in der Gesellschaft des europäischen Mittelalters. — Wien [etc 1 • 
Bohlaus Nachf., cop. 1975. - 283 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Wiener musikjwissenschaft-

S , B l i r n a g % L 4 ) - £ и К 1 3 5 1 8 3
T - 4 - Mandrou, Robert: From humanism to 

science 1480—1700. — Hassocks : Harvester press, 1978. — 329 str. ; 22 cm F F C 4028 
— Schubert: die Dokumente seines Lebens / gesammelt und erläutert von Otto 
Erich Deutsch. Kassel [etc.] : Bärenreiter, 1964. — VI, 684 str. : ilustr ; • 24 cm — 
(Neu

T
e

TTAusgabe sämtUcher Werke / Franz Schubert ; Serie VITI, 5). NUK 274301 
— V1II/5 — Schubert, Kurt : Die Kultur der Juden. — Wiesbaden : Akademische 
Verlagsgesellschaft Athenainon, 197. — 29 cm. — (Handbuch der Kulturgeschichte 
: Abt. 2 Kulturen der Völker). Teil 1 : Israel im Alterum. — 1977. — 258 str • Teil 
2 : Judentum im Mittelalter. — 1979. — 187 str. FF E 658 — Schumann, Sabine-
Die »nationes« an den Universitäten Prag, Leipzig und Wien : ein Beitrag zur 
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älteren Universitätsgeschichte : Inaugural-Dissertat ion. . . — Berlin : Schumann, 
1974. 285 str. ; 21 cm. NUK 286253 — Stefan, Paul: Franz Schubert : mit Abbildun­
gen, Handschriften und Noteproben. — Berlin : Wegweiser-Verlag, 1928. — 251. str., 
pril. ; 22 cm. NUK 296943 — Švedov, Juri j Filipovič: Vil'iam Šekspir : issledovanija. 
— Moskva : Moskovskij universitet, 1977. —• 389 str. : ilustr. ; 21 cm. — Cir. NUK 
237246 — Teatr v nacional'noj kul ' ture stran Central'noj i Jugo-Vostočnoj Evropy 
XVIII—XIX w . / [redkollegija I .A.Bogdanova . . . et a l .)] . — Moskva : »Nauka«, 
1976. —• 342 str. : ilustr. ; 21 cm & corr. — Cir. NUK 287391 — Université Saint J o ­
seph: les Jésuites en Syrie .-1831—1931. — Paris : Dillen, 1931. — 12 zv. ; 25 cm. 
NUK 276924 — Wilamowitz-Moellendorf, Ulrich von: Platon — sein Leben und 
seine Werke. — 5. Aufl. / bearbeitet und mit einem Nachwort versehen von Bruno 
Snell. — Berlin : Widmann, 1959. — XV, 613 str. ; 22 cm. NUK"296933. 

Cerkvena zgodovina: 
Conway, Charles: The Vita Christi of Ludolph of Saxony and late medieval 

devotion centred on the incarnation : a descriptive analysis. — Salzburg : James 
Hogg, 1976. — 153 str. ; 21cm. — (Analecta Cartusiana ; 34). NUK 236035 — 34 — 
Barge, Hermann: Jakob Strauss : ein Kämpfer für das Evangelium in Tirol, Thü­
ringen und Süddeutschland. — Leipzig : Heinsius Nachf., 1937. — 173 str. ; 24 cm. 
— (Schriften des Vereins für Reformationsgeschichte ; 162). NUK 132196 — 162 — 
Baus, Karl: Von der Urgemeinde zur frühchristlichen Grosskirche / Eeinleitung 
in die Kirchengeschichte von Hubert Jedin. — Freiburg [etc.] : Herder, 1973. — 
XXI, 505 str. ; 25 cm. — (Hanbuch der Kirchengeschichte ; 1). NUK 275501 — 1 — 
Handy, Robert T.: A history of the churches in the United States and Canada. — 
Oxford : Clarendon Press, 1976. — XIII, 471 str. ; 24 cm. — (Oxford history of the 
Christian Church). NUK 276598 — Heyer, Fritz: Der Kirchenbegriff der Schwär­
mer. — Leipzig : Heinsius Nachf., 1939. — 108 str. ; 24 cm. — (Schriften des Vereins 
für Reformationsgeschichte ; 166). NUK 132196 — 166 — Iserloh, Erwin & Josef 
Glazik & Hubert Jedin: Reformation, katholische Reform und Gegenreformation. 
— 2. Aufl. — Freiburg [etc.] : Herder, 1975. — XXXI, 734 str. ; 25 cm — (Hand­
buch der Kirchengeschichte ; 4). NUK 275501 —4 — Kalkoff, Paul: Erasmus, Luther 
und Friedrich der Weise : eine reformationsgeschichtliche Studie. — Leipzig : Ve­
rein für Reformationsgeschichte, 1919. — 113 str. ; 23 cm. — (Schriften des Vereins 
für Reformationsgeschichte ; 132). NUK 132196 — 132 — Kalveen, Cornelius Anto­
nius van: Het bestuur van bisschop en Staten in het Nedersticht, en Drenthe, 
1483—1520 — The government of bishop and Estates in the Nedersticht, Oversticht, 
and Drenthe, 1483—1520 : (with a summary in English) : proefschrift . . . — Utrecht 
: Kalveen, 1974. — XXXII, 540 str. ; 24 cm. NUK 269533 — Die Kirche in der Ge­
genwart. — Freiburg : Herder, 1971—1973. — 2 zv. ; 26 cm. — (Handbuch der Kir­
chengeschichte ; 6). NUK 275501 — 6 — Die Kirche im Zeitalter des Absolutismus 
und der Aufklärung / von Wolf gang M ü l l e r . . . [et al.]. — Freiburg [etc.] : Herder, 
1970. — XXVIII, 669 str. ; 25 cm. — (Handbuch der Kirchengeschichte ; 5). NUK 
275501 — 5 — Lacko, Michal: Syndonus episcoporum ritus byzantini catholicorum 
ex antiqua Hungaria Vindobonae a. 1773 celebrata. — Roma : Pontificium insti-
tutum orientalium studiorum, 1975. — 320 str. ; 24 cm. — (Orientalia Christiana 
analecta ; 199). NUK 132807 — 199 — Legendre, Jacqueline: La chartreuse de 
Lugny : des origines au début du 14° siècle : 1172—1332. — Salzburg : James 
Hogg, 1975. — 202 str. : zvd. ; 21cm. — (Analecta Cartusiana ; 27). NUK 236035 

— 27 — Macha, Josef: Ecclesiastical unification : a theoretical framework together 
with case studies from the history of Latin-Byzantine relations. — Roma : Pont, 
institutum orientalium studiorum, 1974. — XII, 388 str. ; 24 cm. — (Orientalia 
Christiana analecta ; 198). NUK 132807 — 198 — Die Mittelalterliche Kirche. — 
2. unveränderte Aufl. — Freiburg [etc.] : Herder, 1973. — 2 zv. ; 25 cm. — (Hand­
buch der Kirchengeschichte ; 3). NUK 275501 — 3 — Papst Paul VI.: in nomine 
Domini / herausgegeben von Wilhelm Sandfuchs. — 3. Aufl. — Würzburg : Arena, 
1964. — 128 str. : ilustr. ; 18 cm. — (Arena-Bildtaschenbuch ; 7). NUK 280345 — 7 
— Redlich, Otto R.: Staat und Kirche am Niederrhein zur Reformationszeit. — 
Leipzig : Heinsius Nacf., 1938. — 127 str. ; 24 cm. — (Schriften des Vereins für Re­
formationsgeschichte ; 164). NUK 132196 — 164 — Die Reformation, ihr geschicht­
licher Ablauf und ihre Bedeutung für die Theologie der Gegenwart : Referate, 
gehalten auf einer Tagung der Theologischen Fakultät der Mart in-Luther-Univer­
sität Halle-Wittenberg anlässlich des 450. Jahrestages der Reformation am 27. 10. 
1967. — Halle (Saale) : Universität, 1969. — 77 str. ; 21 cm. — (Wissenschaftliche 
Beiträge der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg ; 1968, 8). NUK 208796 
— 1968/8 — Smolitsch, Igor: Geschichte der russischen Kirche : 1700—1917 : 1. — 
Leiden : Brill, 1964. — 734 str. ; 25 cm. — (Studien zur Geschichte Osteuropas ; 9). 
NUK 136113 — 9 — The Statuta Jancelini (1222) and the De Reformatione of Prior 
Bernard (1248) : 2 / edited by James Hogg. — Salzburg : James Hogg, 1978. — 162 
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str. ; 24 cm. — (Analecta Cartusiana ; 65). NUK 236035 — 65„—'Žitie sv. Stefana 
episkopa permskogo. Izd. V. Druzininym. Photomechanic repr. with an introd. by 
Dmitrij Čiževskij. 's-Gravenhage 1959. XIX + 112 str. 8°. (Apophoreta slavica. 2.) 
NUK 136493 — 2. 

Gospodarska in socialna zgodovina: . -• 
Barber, William J.: A history of economic thought. — Harmondsworth : Pen­

guin books, 1979. — 266 str. ; 18 cm. F F B 926 — Barratt Brown, Michael: The eco­
nomics of imperialism. — Harmondslworth : Penguin books, 1978. — 380 str. ; 18 cm. 
FF B 924 — Carney, T. F.: The economies of antiquity : controls, gifts and trade. 
— Lawrence : Coronado press, 1973. — 167 str. ; 22 cm. FF C 4025 — Cipolla, Carlo 
Maria: The economic history of world population. — Hassocks : Harvester press ; 
New York : Barnes and Noble books, 1978. — 155 str. ; 22 cm. F F C 4026 — Cipolla, 
Carlo Maria: The economic history of world population. — Harmondslworth : Pen­
guin books, 1979. — 155 str. ; 18 cm. F F B 923 — Dalton, Georg: Economic system 
and society : capitalism, communism and the third world. — Harmondsworth : 
Penguin books, 1979. — 250 str. ; 18 cm. F F B 932 — Donaldson, Peter: Economics 
of the real world. — Harmondsworth : Penguin books, 1979. — 244 str. ; 18 cm. F F B 
928 — Donaldson, Peter: Worlds apart : the economic gulf between nations. — Har­
mondsworth : Penguin books, 1978. — 203 str. ; 18 cm. FF B 930 — Heilbroner, 
Robert L.: Business civilization in decline. — Harmondsworth : Penguin books, 
1976. — 103 str. ; 18 cm. F F B 927 — Luck, David Johnson: Marketing strategy and 
plans : systematic marketing management. — Englelwood : Prentice-hall, 1979. — 
474 str. ; 24 cm. F F D 1354 — Mishan, E. J.: The costs of economic growth. — Har­
mondsworth : Pelican books, 1979. — 240 str. ; 18 cm. F F B 922 — Schilbach, Erich: 
Byzantinische Metrologie. — München : Beck, 1970. — XXIX, 291 str. ; 25 cm. — 
(Byzantinisches Handbuch ; T. 4) (Handbuch der Altertumswissenschaft ; Abt. 
XII, T.4): NUK 74820 — Abt. XII/ T. 4 — Studies in East European social history 
: 1 / edited by Keith Hitchins. — Leiden : Brill, 1977. — 191 str. ; 25 cm. — ( S t u d i e n 
zur Geschichte Osteuropas ; 21). — NUK 136113 — 21 — Trevithick, J. A.: Infla­
tion : a guide t o the crisis in economics. — Harmondsworth : Penguin books, 1979. 
— 131 str. ; 18 cm. F F B 925. 

-, Delavsko gibanje, socializem: 
The economics of Marx : selected readings of exposition and criticism / edited 

by M. C. Ho!ward, J. E. King. — Harmondsworth : Penguin books, 1976. — 277 str: 
; 20 cm. F F C 4037 — Halévy, Élie: Histoire du socialisme européen rédigée d'après 
des notes de cours par un groupe d'amis et d'élèves d'ÉHe Halévy. — Nouv. éd. 
revue et corr. — [Paris] : Gallimard, 1974. — 408 str. ; 18 cm. — (Idées ; 302). NUK 
F 9 HAL — Internationale Tagung der Historiker der Arbeiterbewegung (»XII. 
Linzer Konferenz« 1976) : Linz, 14. bis 18. September 1976 : Arbeiterparteien und 
Gewerkschaften vor 1917 : Metodologische Probleme der Gewerkschafts-Ge­
schichtsschreibung. — Wien : Europa, 1979. — 440 str. ; 21 cm. — (Geschichte der 
Arbeiterbewegung = ITH-Tagungsberichte ; 11). IZDG 4458 — Internationale Ta­
gung der Historiker der Arbeiterbewegung (XIV. Linzer Konferenz 1978) : Linz, 
12. bis 16. September 1978 : Die Frau in der Arbeiterbewegung : 1900—1939. — Wien 
: Europa Verlag, 1980. — 2. T. (843 str. tek. pag.) ; 21 cm. — (Geschichte der Ar ­
beiterbewegung = ITH-Tagungsberichte ; 13). IZDG 4458 — Kardelj,'Edvard: So­
cialism and war. — Bombay : Hans Publishers, 1961. — 162 stf. — 22 cm. — Prevod 
dela : Socializem in vojna. — IZDG 6642 — Who's who in the socialist countries : 
a biographical encyclopedia of 10,000 leading personalities "in 16 communist coun­
tries / edited by Borys Leiwytzkyj and Juliusz Stroynowski. — 1st ed. — New York 
: Saur ; München : Dokumentation, 1978. — XI, 736 str. ; 31 cm. NUK I. II 273555. 

Manjšinsko vprašanje: 

" Conferenza internazionale sulle minoranze 10—14 luglio 1974 : atti della con­
ferenza 1 / [a cura di Tullio De Mauro] . — Trieste : Provincia di Trieste, 1979 — 
XXXI, 155 str. ; 29 cm. — IZDG II 598 ; FF E 773 — Egger, Kurt: Zweisprachigkeit 
in Südtirol : Probleme zweier Volksgruppen an der Sprachgrenze. — Bozen • 
Athesia, 1977. — 187 str. ; 19 cm. — (Schriftenreihe des Südtiroler Kulturinstitutes 
; 5). INV B 3431 — Ethnic autonomy-comparative dynamics : the Americas, Europe 
and the developing world / edited by Raymond L. Hall. — New York : Pergamon 
press, 1979. — 458 str. ; 23cm. — (Pergamon policy studies). FF D 2270 — Goglio, 
S.: Etnie fra declino e risveglio : un 'indagine sulla coscienza etnica nell'area dolo­
mitica del T ren t ino— Alto Adige / S. Goglio, R. Gubert, A. Paoli; introduzione di 
F. Demarchi. — Milano : Franco Angeli, 1970. — 237 str. ; 22 cm INV B 3434 — 
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Peterlini, Oskar: Der etnische Proporz in Südtirol — Bozen : Athesia, 1980. — 226 
str. : ilustr. ; 24 cm. INV B 3432 — Schiller, Klaus J.: Geschichte der Sorben : von 
1945 bis zur Gegeniwart / Klaus J. Schiller, Manfried Thiemann. — Bautzen :• Do­
mowina, 1979. — 320 str. ; 24 cm. — (Geschichte der Sorben ; 4). INV B 2787. 

;. 3. E v r o p a 

Srednji vek: "'• . 
Avenarius, Alexander: Die Awaren in Europa / [Übersetzung Ursula Novako­

va] — Amsterdam : Hakkert ; Bratislava : Veda, 1974. — 283 str., pril. ; 24 cm. NUK 
268114 — Burns, Thomas S.: The Ostrogoths : kingship and society. — Wiesbaden : 
F. Steiner, 1980. — 144 str. — 24 cm. — (Historia : : Einzelschriften ; 36). SAZU 
24951/36 H — Cvetkova, Bistra A.: Les institutions ottomanes en Europe. — "Wies­
baden — Steiner, 1978. — 134 str. ; 24 cm. — (Akademie der Wissenschaften und 
der Literatur. Veröffentlichungen der Orientalischen Kommission ; 32). F F D 1576 
— Répertoire International des Médiévistes. — Paris [etc.] : Sour, 1979. — 2 knj. 
; 30 cm 1 : A—K. — 426 str. ; 2 : L—Z. — 427—811. SAZU II 96387/1, 2 H. — Die 
Völker an der mi t t lem und unteren Donau im fünften und sechsten Jahrhundert . 
— Wien : Verlag der österreichischen Akademie der Wissenschaften, 1980. — 305 
str., pril. ; 30 cm. — (Denkschriftn der östrer. Akademie d. Wiss. : Philosoph.-
histor. Kl. ; 145). SAZU II 6546/145 A. 

Novi vek: 
Deutsch, Robert: Die Entstehung des Meerengenvertrages von Montreux 1936. 

(Aus dem Rumänischen übertr. von Ingeborg Hädrich). Bukarest 1971. 264 str. + pril. 
8°. (Bibliotheca historica Romaniae, 37). NUK 186181 — 37 — The EEC and eastern 
Europe / editors Avi Shlaim, G. N. Yannopoulus. — Cambridge [etc.] : University 
press, 1978. — 251 str. ; 24 cm. F F D277 — Evropa v meždunarodnvh otnošenijah 
1917—1939. — Moskva : Nauka, 1979. — 436 str. ; 23 cm. SAZU 95383 — Madajezyk 
Czeslaw: Kultura europejska a faszyzm : szkice. — Wroclaw ; Gdansk ; Warszawa 
; Krakow : Zaklad Narodolwa imenia Ossolinskich Wydawnoctowo Polskiëj Akade-
demii Nauk, 1979. — 265 str., [33] str. pril. ; 21 cm. — (Najnowsze Osiagniecia 
Nauki). IZDG 6622 — Mazur, Zbigniew: Pakt Czterech. — Poznan : Institut Za-
chodni, 1979. — 315 str. ; 21 cm. — (Studium niemcoznawcze Institytu Zachodniego 
; 33). INV B 410 — Miller, Ilja Solomonovič: Issledovanija po istorii narodov cen-
tral'noj Evropy XIX v. — Moskva : Nauka, 1980. — 455 str. ; 21 cm. SAZU 97240 — 
Naumann, Friedrich: Mitteleuropa. — Berlin : Georg Reimer, 1915. — VIII, 299 str. 

; 24 cm. INV B 3403 — Ogg, David: Europe of the ancien regime 1715—1783. — 
London : Collins, 1965. — 384 str. ; 20cm. — (The Fontana history of Europe). F F 
C 4031 — Prill, Felician: Ireland, Britain and Germany 1871—1914 : problems of 
nationalism and religion in nineteenth-Century Europe. — Dublin. : Gill & Mac­
millan ; New York : Barnes & Noble books, 1975. — 196 str. ; 22 cm. F F C 4030 — 
Zeno, Livio: Storia tascabile dell'Europa in cammino: (1945—1954). — Milano : P a n 
Editrice, 1979. — 156 str. ; 19 cm. — (П Timone ; 96) INV B 2113. 

Balkan: 

The Balkans — many peoples, many problems / prepared by the American Hi­
storical Association. — Madison : The United States Armed Forces Institute, 1964. — 
59 str. — 19 cm. INV A 396 — Biographisches Lexikon zur Geschichte Südosteuro­
pas / hrsg. Mathias Bernath, Felix Schroeder. — München : Oldenbourg, 1979. — 
25 cm. — Bd. 3 : L—P. F F D 2137 — Cvetler, Jifi: Bibliografie československe bal-
kanistiky za lèta 1975—1977 / sestavili a k vydâni pripravili: Jifi Cvetler, Ivan 
Dorovsky a Marta Romportlovâ. — Brno: Univerzita J. E. Purkyne, Fakulta filozo-
fickâ, 1979. — III, 224 str ; 29 cm. — (Materiâly k dejinäm a kultufe stfedni a j iho-
vychodni Evropy ; 7). IZDG II — 600 — Ferluga, Jadran: Byzantium on the Bal­
kans : studies on the Byzantine administration and the Southern Slavs from the 
VII t n to the XI I t t centuries. — Amstredam : Hakkert, 1976. — XV, 467 str. : [2] 
zvd. ; 22 cm. NUK 287336 — Jelavich, Charles & Barbara: The establishment of the 
Balkan national states: 1804—1920. — Washington [etc.] : University of Washington 
press, 1977. — 358 str. ; 24 cm. — (A history of east central Europe ; 8). FF D 2203/8 
— Kolejka Josef: Balkan otâzka : 1908—1914 : mezinârodni socialističke hnuti o 
mladotureeké revoluci a o balkânskych vâlkâch. — V Brne : Univerzita J. E. P u r ­
kyne. 1979. — 144 str. ; 25 cm. — (Opera Univresitatis Purkynianae Brunensis, Fa­
cultas philosophica — Spisy Univerzity J. E. Purkyne v Brne, Filozoficka Fakulta 
; 220). IZDG 6703 — Randi, Oscar: Nei Balcani. — Roma : Società nazionale Dante 
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Alighieri, 1939. — 125 str. ; 19 cm. INV A 389 — Stadtmüller, Goorg: Geschichte 
Südosteuropas : mit 23 Karten und mit einem Anhang — 2. Aufl. — München ; 
Wien : Oldenbourg, 1976. — 527 str. : zvd. ; 24 cm. NUK 276114. 

4. J u g o s l a v i j a 

Augarde, Jacques: Yougoslavie / Jacques Augarde, Emile Sicard ; preface d'Ale­
xandre Millerand. — Paris : Editions des Portiques, [1934?]. — 248 str. ; 19 cm. INV 
A 393 — Böhme, Kurt W.: Die deutschen Kriegsgefangenen in Jugoslawien 1941— 
1949 / mit einer Einführung des Herausgebers ; [Karten und Skizzen von Johann 
Anton] . — 2. unveränderte Aufl. — Bielefeld : Gieseking, 1976. — 2 zv. : ilustr. ; 
24 cm. — (Zur Geschichte der deutschen Kriegsgefangenen des zweiten Weltkrieges 
; 1). NUK 276609 — 1 — Hoxha, Enver: L'»Autogestion« Yougoslavie, théorie et 
pratique capitaliste. — Tirana : »8 nentori«, 1978. — 109 str. ; 19 cm. SAZU 95499 — 
Mihaldjitch, Stevan: La Вагапуа. — Paris : Bloud et Gay, 1919. — 84 str. ; 19 cm. 
INV A 392 — Morosini, Vincenzo: Catastico generale dei boschi della Provincia 
dell'Istria (1775—1776) / a cura di Vjekoslav Bratulić. — Fiume : Unione degli 
Italiani dell'Istria e di Fiume ; Trieste : Università popolare, 1980. — XVI, 474 str. 
: ilustr. ; 25 cm. — (Cillana degli Atti del Centro di ricerche storiche — Rovigno : 
4). IZDG 6221 — Le Operazioni della unità Italiana in Jugoslavia (1941—Ì943) : 
narrazione documenti. — Roma : Ministro della difesa, 1978. — 510 str., [22] str. 
pril. : 24 cm + zemlj. IZDG 6635 — Sire, Ljubo: The Yugoslav economy under self-
management. — London : Macmillan press, 1979. — 270 str. ; 22 cm. FF C 1789 — 
The Soviet-Yugoslav controversy, 1948—58 : a documentary record / edited by 
Robert Bass and Elizabeth Marbury ; introduction by Hans Kohn. — New York : 
Prospect Books, 1959. — XIX, 225 str. ; 22 cm. NUK 290028 — Storia di u n esodo : 
Istria 1945—1956 / Christiana Co lummi . . . [et a l ] . ; con un'appendice di Anna-
Maria Brondani ; prefazione di Giovanni Miccoli. — Trieste : Instituto regionale 
per la storia del movimento di liberazione nel Friuli-Venezia Giulia, 1980. — X, 
659 str., pril. zvd. ; 21 cm. INV B 3305 ; IZDG 6685 — Urbani, Umberto: La Jugo­
slavia e i suoi banati. — Trieste : Carlo Moscheni, 1935. — 67 str., ilustr. pril. ; 
19 cm. INV A 390 — Wilson, Duncan: Tito's Yugoslavia. — Cambridge University 
Press, 1979. — XII [5], 269 str. : 24 cm. IZDG 6524. 

5. S l o v e n i j a 

Gerstner, Hans: Das Deutschtum in Krain : ohne das Gottscheer Land. — Wien 
: Osterr. Landsmannschaft, 1979. — 51 str. ; 20 cm. — (Eckartschriften ; 71). INV 
A 28 — Mayrhofer, Hermann: Curort Römerbad : das steirische Gastein. — Wien 
: Braumüller, 1874. — VIII, 114 str. ; 20 cm. — (Braumüller's Bade-Bibliothek ; 62). 
NUK 75593 — 62 — Paltauf, C S . : Bad Neuhaus bei Cilli in Steiermark. — Wien : 
Braumüller, 1883. — 81 str. ; 20 cm. — (Braumüller's Bade-Bibliothek ; 39). NUK 
75593 — 39 — Petschauer, Erich: Das Jahrhundertbuch der Gottscheer. — Wien : 
Braumüller, 1980. — 219 Str., 20 str. pril. ; 25 cm. INV B 3367 — Straka, Manfred: 
Untersteiermark : unvergessene Heimat — Wien : Österr. Landsmannschaft, 1980. 
— 95 str. ; 18 cm. — (Eckartschriften ; 76). INV A 28. 

6. K o r o š k a 

Flaschberger, Ludwig: Der tägliche Abwehrkampf : Erscheinungsformen und 
Strategien der Etnischen Assimilation bei den Kärtner Slowenen / von Ludwig 
Flaschberger und Albert F. Reiterer. — Wien : Braumüller, 1980. — 123 str. ; 21 cm. 
— (Ethnos ; 20). INV B 870 — Haas, Hanns: Fortschritt und Deutschtum : Kärntner 
Sozialdemokratische Slowenenpolitik in der Ersten Republik. — Wien, 1979. Iz: 
Bewegung und Klasse : Studien zur österreichischen Arbeitergeschichte. Xerox. 
INV C 673 — Internationale Begegnung mit Historikern. 1978, Salzburg Das ge­
meinsame Kärnten = Skupna Koroška / Internationale Begegnung mit Histori­
kern, Salzburg, 7 . -9 . 12. 1978. — [S. 1. : s .n . ] , [1978?]. — 22 cm. — Xerox. INV B 
3340 — Joham, Ludwig: Karntnarlond mei Hamatlond. — Wien : Europäische Ver­
lag, 1955. — 140 str. ; 22 cm. INV B 3413 — Die Kärntner Slowenen und die Volks­
schule / herausgegeben vom Deutschen Verein in Klagenfurt. — Klagenfurt : Verlag 
des deutschen Vereines, 1885. — 21 x 30 cm. Xerox. INV C 680 — Die Landeshaupts­
stadt Klagenfurt : aus ihrer Vergangenheit und Gegenwart / hrsg. von Landes-
hauptsstadt Klagenfurt ; geleitet von Gotbert Moro. — Klagenfurt : Landeshaupts­
stadt, 1970. — 2 knj. ; 24 cm. INV B 3377; FF D 2352/1, 2 — Malle, Avguštin- Die 
slowenische Presse in Kärnten 1848—1900. — Celovec : Slovenski znanstveni insti-
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tut, 1979. — 234 str. ; 21 cm. — (Dissertationen und Abhandlungen — Disertacije 
in razprave ; 3). INV B 3238 — Mallebrein, Wolfram: Hans Steinacher : ein Kampf 
für Freiheit und Selbstbestimmung : eine Biographie. — Klagenfurt : Heyn, 1980. 
— 215 Str., ilustr. pril. ; 21 cm. INV B 3427; F F C 4088 — Pietschnigg, Hubert : Alt-
Hermagor : geschichtliche Erinnenrungen. — Hermagor : im Selbstverl., 1931 (Kla­
genfurt : »Carinthia«). — 206 str. : ilustr. ; 21 cm. NUK 260805 — Rausch, Josef: 
Der Partisanenkampf in Kärnten im Zweiten Weltkrieg. — Wien : Österreichischer 
Bundesverlag, 1979. — 108 str. ; 21cm. — (Militärhistorische Schriftenreihe ; 39/40). 
INV B 1600 ; IZDG 6264 — Rudan, Othmar: Im Wandel unwandelbar : der Kärntner 
Dichter und Politiker Adolph Ritter v. Tschabuschnigg 1809—1877 : Porträt einer 
problematischen Persönlichkeit. — Klagenfurt : Geschichtsverein für Kärnten, 1977. 
— 364 str., pril. ; 25 cm. — (Archiv für vaterländische Geschichte und Topographie 
; 67). NUK 57505 — 67 ; F F 533/67 — Die Slowenen : ihre nationalen Verhältnisse 
und Bestrebungen / herausgegeben von Filip Haderlap. — Klagenfurt : [ s .n . ] , 1885 
(Klagenfurt : Buchdruckerei der St. Hermagoras-Bruderschaft). — 23 x 31cm. — 
Xerox. INV C 679 — Vovk, Rudolf: Popis koroških utrakvistićnih šol do leta 1918 = 
Bestandsaufnahme der Kärntner utraquistischen Schulen bis 1918. — Celovec : Slo­
venski znanstveni inštitut, 1980. — 83 str., [1] zvd ; 21 cm. — (Disertacije in raz­
prave = Dissertationen und Abhandlungen ; 6). INV B 3238 ; F F C 4063 — Wahl­
resultate ab 1945 in Kärnten. — Klagenfurt : Kärntner Druck- und Verlagsgesell­
schaft, 1979. — 0 Str., [25 tabel v polah] ; 35 cm. INV C 651. 

7. T r s t , G o r i š k a i n B e n e š k a S l o v e n i j a s F u r l a n i j o 

Colavizza, Baldo: La diocesi di Udine 1891—1906 : fermenti innovatori e ten­
denze conservatrici. — Udine : Istituto Friulano per la storia del movimento di 
liberazione, 1979. — 210 str. ; 24cm. — (Studi e documenti ; 4). F F D 2262 — Meniš, 
Gian Carlo: Storie dal popul Furlan. — Udin : Clape cultural Aquiilèe, 1974. — 22 
str. ; 24 cm. INV B 3404 — Milossevich, Giorgio & Marisa Bianco Fior in: I Serbi a 
Trieste. — Venezia : Istituto per Г enciclopedia del Friuli, 1978. — 118 str. : ilustr. ; 
27 cm. F F E 736 — Mosconi. Antonio: I primi anni di governo italiano nella Vene­
zia Giulia : Trieste 1919—1922. — Bologna : Cappelli, [1924]. — VII, 293 str. ; 25 cm. 
INV B 3400 — Podrecca, Carlo: Slavia Italiana. — Trst : Založništvo tržaškega t i ­
ska, 1978. — 63 str. loč. pag. ; 21 cm. Ponatis iz leta 1885. F F C 4033 —, Reven, 
Zdravko: Boj Beneških Slovencev za svoje pravice / [po podatkih Antona Cuffole 
napisal Zdravko Reven]. — [Charieroi] : [ s .n.] , [1952]. — [13] str. : ilustr. ; 34cm. 
— Čelni naslov. NUK II 263149 — Stuhlpfarrer, Karl : Le zone d' operazione Prealpi 
e Litorale Adriatico : 1943—1945 / introduzione di Elio Apih ; traduzione integrale 
dal tedesco di Renato Ferrari . — Gorizia : Edizioni Libreria Adamo, 1979. — 248 
str. : ilustr. ; 28 cm. — Prevod dela: Die Operationszonen »Alpenvorland« und 
»Adriatisches Küstenland« : 1943—1945. INV C 662 — Valdevit, Giampaolo: Chiesa 
e lotte nazionali : il caso di Trieste (1850^1919). — Udine : Aries Edizioni, 1979. — 
294 str. : 21 cm. — (Società, storia, regione : 5). — IZDG 6697. 

8. A v s t r i j a s h a b s b u r š k o m o . n a r h i j o k o t c e l o t o 

Splošno: 
Archivalien zur neueren Geschichte Österreichs : Bd 2, H. 1. — Wien : Holz­

hausens Nachf., 1932. — 128 str. ; 25 cm. — (Veröffentlichungen der Kommission 
für neuere Geschichte Österreichs ; 28). NUK 38091 — 28 — Beiträge zur Theater­
geschichte des 18. Jahrhunderts / [Redaktion Gerda Mraz] . — Eisenstadt : Institut 
für österreichische Kulturgeschichte, 1973. — 116 str. : ilustr. ; 24 cm. — (Publika­
tionen des Instituts für österreichische Kulturgeschichte ; 3). NUK 243098 — Do-
besch, Gerhard: Die Kelten in Österreich nach den ältesten Berichten der Antike. 
— Wien [etc.] : H. Böhlaus, 1980. — 500 str. ; 25 cm. SAZU 96571 A — Die Donau 
in alten Reisebildern : Reiseberichte und Reisebilder aus sechs Jahrhunder ten / 
Herausgeber Walter Myss, Maria Schlandt. — Innsbruck : Wort und Welt, 1975. — 
116 str. : ilustr. ; 22 x 25 cm. — (Alte Reisebilder ; 3). NUK 290021 — 3 — Fleisch­
mann, Krista: Das Steirische Berufstheater im 18. Jahrhundert : im Anhang Spiel­
pläne, Ensembleverzeichnisse und Dokumentation. — Wien : österreichische Aka­
demie der Wissenschaften, 1974. — 242 str., 9 str. pril. : 9 ilustr. ; 24 cm. — (The­
atergeschichte Österreichs ; 5/2). NUK 211117 — 5/1 — Franges, Simon: Haus 
Habsburg-Lothringen. — Wien : Grünhut, [188—]. — 135 str., pril. ; 32 cm. NUK II 
263394 — Ilwof, Franz & Karl F. Peters: Graz : Geschichte und Topographie der 
Stadt und ihrer Umgebung : mit einem Anhange über Eisenerze, Braunkohlen, 
Braunkohlenflora, Mineralquellen und Curorte in der Steiermark. — Graz : Ge-
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Schäftsführung der 48. Versammlung der duetschen Naturforscher und Ärzte, 1875. 
— 433 str., 1 f. zvd ; 18 cm. NUK 260380 — Uhlirz, Mathilde: Schloss Plankenwarth 
und seine Besitzer : ein Beitrag zur Geschichte steirischer Adelsgeschlechter, vor­
nehmlich der Familien Plankenwarth, Prankh, Dümmersdorf, Ungnad und Stürgkh. 
— Graz : Deutsche Vereins-Druckerei und Verlagsanstalt, 1916. — XII, 184 Str., XV 
f.' pril. ; 24 cm. — NUK 268281. 

Novi vek do 1918: 
Die Habsburgermonarchie 1848—1918 / im Auftrag der Kommission für die 

Geschichte der Österreich-ungarischen Monarchie (1848—1918) herausg. von Adam 
Wandruszka und Peter Urbanitsch. — Wien : Österreichische Akademie der Wiss­
enschaften, 197 —. — 25 cm. — 3/1, 2 : Die Völker des Reiches. — 1980. — 1471 str. 
F F D 2218 — Kann, Robert A.: Erzherzog Franz Ferdinand : Studien. — München : 
Oldenbourg, 1976. — 256 str. ; 25 cm. — (Veröffentlichungen des Österreichischen 
Ost- und Südosteuropa-Instituts ; 10). NUK 275505 — 10 — Okäc, Antonin: Ra-
kousky problem a list Vaterland : 1860—1871. — Brno : Musejni spolek, 1970. — 
2 zv. : ilustr. ; 28 cm. — NUK II 262349 — Ragionieri, Ernesto & Leo Valiani: So­
cialdemocrazia austriaca e socialisti italiani nell'agosto del 1914 : [un colloquio di 
Wilhelm Ellenbogen con Benito Mussolini e Claudio Treves]. — [Torino] : Istituto 
Gramsci, 1961. — Str. [100] — 113 ; 21 cm. — Vsebuje tudi nemški zapis pogovora 
in prevod v italijanščino. — Iz: Studi Storici ; II, n. 1. NUK 298196 — Wächter, 
Reinhold: Anastasius Grüns politische Dichtung : geistesgeschichtliche und stili­
stische Untersuchungen. — Jena : Verlag der Frommannschen Buchhandlung, 1933. 
— XVIII, 145 str. ; 25 cm. — (Jenaer germanistische Forschungen ; 24). NUK 101744 
— 24. 

Od 1918 dalje: 
Aussermair, Josef: Kirche Und Sozialdemokratie : der Bund der religiösen 

Sozialisten: 1926—1934 / eigeleitet von Weihbischof Florian Kuntner ; mit einem 
Nachwort von Josef Weinderholzer. — Wien [etc.] : Eurppaverlag, cop. 1979. — 233 
str. ; 21 cm. — (Schriftenreihe des Ludwig Boltzmann Instituts für Geschichte der 
Arbeiterbewegung ; 10). IZDG 5208 — Austro-Hungarian documents relating t o the 
Macedonian struggle 1896—1912 / edited by F. R. Bridge. — Thessaloniki : Institute 
for Balkan studies,. 1976. — 527 str. ; 24cm. '— (Institute for Balkan studies ; 149). 
NUK II 261262 — 149 -f Bridge, F. R.: From Sadoiwa to Sarajevo : The Foreign 
Policy of Austria-Hungary 1866—1914 — London ; Boston : Routledge ; Kegan Paul, 
1972. — XI, 480 str., [12] str. pril. ; 23 cm. — (Foreign Policies of the Great P o ­
wers). IZDG 6528 — Dr. Karl Renner — vom Bauernsohn zum Bundespräsidenten 
/ Gesamtgestaltung, Katalog und wissenschaftliche Leitung des Museums Sieg­
fried Nasko. — Wien ; Gloggnitz : Österreichisches Gesellschafts und Wirtschafts­
museum, 1979. — 22 str. ; 20 cm. INV B 3358 — Fritz, Friedrich: Der deutsche 
Einmarsch in Österreich 1938. — 2. Aufl. — Wien : österreichischer Bundes-
verlag für Unterricht, Wissenschaft und Kunst, 1978. — 51 str. ; 21 cm + zvd. '— 
(Militärhistorische Schriftenreihe ; 8). INV B 1600 — Huemer, Peter: Sektionschef 
Robert Hecht und die Zerstörung der Demokratie in Österreich : eine historisch-
politische Studie. — München : Oldenburg, 1975. — 372 str. ; 23 cm. NUK 276081 — 
Malier, Stefan: Österreichisch-italienische Beziehungen 1919—1923. — [S.l. : s. n.], 
1975. — Loč pag. ; 29 cm. — Diss. — Kseroks. INV C 646 — Neugebauer, Wolfgang: 
Gefahr von Rechts. — Wien : Karl-Renner-Institut, [1979?]. — 32 str. : ilustr. ; 
21 cm INV B 3314 — Rauchensteiner, Manfried: Der Sonderfall : die Besatzungs­
zeit in Österreich 1945 bis 1955. — Graz ; Wien : Styria, 1979. — 416 str. ; 24 cm. 
INV B 3274 — Rübelt, Lothar: Österreich zwischen den Kriegen : Zeitdokumente 
eines Photopionirs der 20er und 30r : mit 425 Abbildungen. — Wien [etc.] : Mol-
den, 1979. — 255 str. : ilustr. ; 28 cm INV C 644 — Schausberger, Norbert: Österreich 
: der Weg der Republik : 1918—1980 / mit einem orgänzenden Bericht von Rudolf 
Kirchschläger., — Graz ; Wien : Leykam, 1980 .— 237 str. : ilustr. ; 28 cm. INV C 
682 — Slapnicka, Helmut: Österreichs Recht auserhalb Österreichs. Der Untergang 
des österreihischen Rechtsraums. Mit 6 Kt. München 1973. 106 str. 80. (Schriften­
reihe des Österreichen Ost- und Südosteuropa-Instituts. 4.) NUK 231477 — 4 — 
Stourzh, Gerald: Geschichte des Staatsvertrages 1945—1955 : Österreichs Weg zur 
Neutraliät. — Köln : Styria, 1980. XIV, 320 str., 12 str. pril. ; 24 cm. INV B 3355 — 
Szecsi, Maria: Die NS-Justiz in Österreichs und ihre Opfer / Maria Szecsi, Karl 
Stadler. — Wien ; München : Herold, 1962. — 30 cm, INV C 671 — Veiter, Theodor: 
Verfassungsrechtslage und Rechtswirklichkeit der Volksgruppen und Sprachmin­
derheiten in Österreich 1918—1938. — Wien : Braumüller, 1980. — 131 Str. ; 23 cm. 

— (Ethnos ; 21). — Ovojni nasi.: Volksgruppenrecht 1918—1938. INV B 870 — 
Walzl, August: Schüler und Zeitgeschichte : die Erfahrbarkeit des Geschichtlichen 
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im' Unterricht: — Wien : Verlag für Geschichte und Politik, 1979: — 30 str. ; 21 cm. 
— (Politische Bildung ; 31). INV B-2621. 

9. I t a l i j a .. , . 

Splošno: ' . ' ., . 
Archive di Stato di Napoli : inventàrio dell'archivio privato della famiglia Ca­

racciolo di Torchiarolo / accura di Domenica Massafra Porcaro. — Roma : [Mini­
stero per i beni culturali e amibentali], 1978. — XXII, 182 str: ; 24 cm. — (Quaderni 
della Rassegna degli archivi di stato ; 49). IZDG 3843 — Sibilla, Paolo: Una comu­
nità Walser delle Alpi : s t rut tura tradizionali e processi culturali. — Firenze : Leo 
S. Olschki, 1980. — 282 str. ; 25 cm. — (Biblioteca di »Lares« ; 46). INV B 3433 — 
Storia regionale contemporanea : guida alla ricerca. — Udine : Grillo, 1979. — 337 
str. : ilustr. pril. ; 24 cm. FF D 836. 

Srednji in novi vek do 1918: 
Il Cartulario di Arnaldo Cumano e Giovanni di Donato : (Savona, 1178—1188) 

/ a cura di Laura Balletto. — Roma : Ministero per i beni culturali e ambientali, 
1978. — CXIX, 585'str. ; 24 cm. — (Pubblicazioni degli Archivi di Sato ; 96). IZDG 
3955 — Cesari d'Ardea, Arnolfo cte: I Dall'Agnese ai S e n e dalie origini ai nostri 
giorni. — Firenze : Academia Archeologica Italiana, [1973]. — 67 str. ; 24 cm. NUK 
265906 — De Felice, Franco: L'Età Giolittiana. — Torino : Loescher, 1980. — 318 str. 
; 22cm. — (Documenti della storia). INV B 3435 — L'indagine sociale nell'unifica­
zione italiana : con ricerche su: nazioni indie, teoria economica, pratica religiosa 
/ a cura di Raffaele Romanelli. — Bologna : П Mulino, 1980. — Str. 765—1156 ; 
22 cm. — (Quaderni storici, a. 15, fase. 3, 1980, n.45). IZDG 6698 — Jonsson, Marita: 
Monumentvardens begynnelse : restaurering och friläggning av antika monument 
i Rom 1800—1830 : mit einer deutschen Zusammenfassung Denkmalspflege in Rom 
1800—1830. — Uppsala : Academiae Upsaliensis, 1976.— 244 str. : ilustr. ; 23 cm. — 
(Acta Universitatis.Upsaliensis. Figura Uppsala studies in the history of art : nova 
series ; 16). NUK II 167944 — 16 — Manna, Domenico: La popolazione nel sistema 
dell'economia abruzzese dal 1861 al 1976. — Roma: Società Italiana di economia, 
demografia e statistica, 1978. — 289 str. ; 24 cm. -r- (Collana di studi e monografie : 
nuova seria ; 4). F F D 2277 — Rutenberg, V. l . : Istoki risordžimento : Italija v 
XVII—XVIII vekah. — Leningrad : Nauka, 1980 .— 302 str. ; 21 cm. SAZU 96502 — 
Ugurgieri della Beraidenga, Curzio: Avventurieri alla conquista di feudi e di coro­
ne : (1356—1429). — Firenze : Olschki, 1963. — 264 str., pril. ; 23 cm. — (Biblioteca 
dell' Archi vico storico italiano ; 14). NUK 135740 — 14. 

Od 1918 dalje: 
L'Accordo di Parigi, 5 settembre 1946 : a 30 anni dalla firma dei Patti Dega-

speri-Gruber — Der -Pariser Vertrag, 5 September 1946 : zum dreissigsten Jahres­
tag der Unterzeichnung des Degasperi-Gruber-Abkommens. — Trento : Ufficio 
stampa della Presidenza della Giunta regionale, 1980. — 246 str., ilustr. pril. ; 28 cm. 
INV C 683 — Le brigate 'Garibaldi nella Resistenza : documenti. — Milano : Fet r i -
nelli, 1979. — 3 voi. ; 23 cm. — (I fatti e le idee — saggi e Biografie : storia ; 427, 
428, 429). — 1: Agosto 1943—Maggio 1944 / a cura di Giampietro Carocci e Gaetano 
Grassi. 2: Giugno—Novembre 1944 / a cura di Gabbriella Nisticò. 3: Dicembre 1944 
—Maggio 1945 У a cura di Claudio Pavone. — IZDG 2697 — Brachmann, K a n n : Die 
Bedeutung der faschistischen Ideologie für den Restrukturationsprozess des i ta­
lienischen Kapitalismus : Benito Mussolini und Alfredo Rocco. — Essen, b. 1.1971. 
256 str 8° NUK 245000 — Cultura politica e partiti nell'età della Costituente / a 
cura di Roberto Ruf filli. — Bologna : Il Mulino, 1979 — 2 knj . ; 22 cm. — 1: L'area 
liberal-democratica : il mondo cattolico e la Democrazia Cristiana. — 502 str. 2: 
L'area socialista : Parti t io Comunista Italiano. — 473 str. — INV B 3283 —. L Eco­
nomia italiana dal 1945 a oggi / a cura di Augusto Graziarli. — Bologna : Il Mulino, 
1979 _ 442 str ; 22 cm. — (Problemi e prospettive). INV B 3381 — Fanfam, Amin-
tore: Centro-Sinistra 62'. — Milano : Garzanti, 1963. — 243 str. ; 22 cm. INV B 3415 
— Fiori, Cesira: La confinata / pref. di Bruno Corbi. — Milano : La Pietra, 1979. 
— 157 str ; 22 cm. — (Protagonisti). IZDG 6573 — La Fondazione della Republica : 
dalla Costituzione provvisoria alla Assemblea Costituente / a cura di Enzo Cheli. 
— Bologna : Il Mulino, 1979. — 513 str. ; 22 cm. — INV B 3282 — Gencarelh, Elvira: 
Gli archivi Italiani durante la seconda guerra mondiale. — Roma : Ministero dell in­
terno : Ufficio centrale degli archivi di stato, 1979. Vil i , 240 str ; 24 cm. — (Qua­
derni della Rassegna degli archivi di stato ; 50). IZDG 3843 — Mammucari Mario: 
Gramsci a Roma 1924—1926 : con testimonianze di Olga Pasrore, Aurelio Del Gobbo, 
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Alfonso Leonetti, Umberto Terracini et. al. / Anna Miserosshi. — Milano : La Pie­
tra, 1979. — 192 str. ; 22 cm. — (Protagonisti). IZDG 6511 — Mari, Giuseppe: La 
resistenza in provincia di Pesaro e la partecipazione degli Jugoslavi / prefazione 
d[ i] Giorgio de Sabbata. — Pesaro : Comuna e l'Amministrazione Provinciale, 1964. 
— 91 str. : ilustr. ; 24 cm. NUK 269838 — Mumelter, Norbert: Die Selbstbehauptung 
der Südtiroler. — Wien : Österr. Landsmannschaft, 1980. — 106 str. ; 20 cm. — 
(Eckartschriften ; 73). INV A 28 — Pallante Pierluigi: П Part i to Comunista Italia­
no e la questione nazionale : Friuli-Venezia Giulia 1941—1945. — Udine : Del Bian­
co, 1980. — 283 str. : 24 cm. — (Studi e documenti ; 5). IZDG 6617 — Parri Ferruc­
cio: Scritti 1915/1975 ; a cura di Enzo Collotti, Giorgio Rochat, Gabriela Solaro 
Pelazza, Paolo Speziale. — Milano : Feltrinelli, 1976. — 617 str. ; 23 cm. — (I fatti 
e le idee — Saggi e Biografie : storia ; 328). IZDG 2697 — Pertini Sandro: Sei con­
danne, due evasioni / a cura di Vico Faggi ; prefazione di Giuseppe Saragat. — 
Nuova ed. riv. — Milano : Mondadori, 1978. — 357 str. ; 19 cm. — (Gli Oscar). IZDG 
6523. 

10. A l b a n i j a 

Correspondance des consuls de France, Dùrazzo 1699—1726 / inventaire par 
Christian Gut. — Sofia : Centre intrenational d'information sur les sources de l 'hi­
stoire balkanique, 1978. — 56 str. ; 20 cm. — (Bibliographie historique, documenta­
tions et informations dans les pays balkaniques ; 3). — Prevod dela: Inventar i 
korrespondancave të konsujve të Frances ne Durrës, 1699—1726. NUK 298195 — 3. 

11. M a d ž a r s k a s s t a r o O g r s k o k o t c e l o t o 

Staud, Géza: Adelstheater in Ungarn : (18. und 19. Jahrhunder t ) . — Wien : 
Österreichische Akademie der Wissenschaften, 1977. — 393 Str., 22 str. pril. : 32 
ilustr. ; 24 cm. — (Theatergeschichte Österreichs ; 10, 2). NUK 21117 — 10, 2. 

12. B o l g a r i j a 

Birman, Mihail Abramovič : Formirovanie i razvitie bolgarskogo proletariate 
1878—1923 gg. — Moskva : Nauka, 1980. — 351 str. ; 21 cm. SAZU 96488 — Živkov, 
Todor: Dans le voie du bon visinage et de la cooperation : discours prononcé^ au 
meeting tenu le 15 Juin 1978 à Blagoevgrad / version française Sonia Pentchéva. 
— Sofia : Sofia-press, 1978. — 29 str. : 17 cm. IZDG 6641. 

13. R o m u n i j a 

Chronological history of Romania / by Horia C. M a t e i . . . [et al.] under the 
guidance of Constantin C. Giurescu. — Bucharest : Editura enciclopedica Romàna : 
National Commission of the Socialist Republic of Romania, 1972. — 524 str. ; 22 cm. 
NUK 257098 — Ereščenko, Margarita Dmitrievna: Korolevskaja diktatura v Ru-
munii 1938—1940 gg. — Moskva : Nauka, 1979. — 170 str. ; 21 cm. SAZU 95289. 

14. Č e š k o s l o v a š k a 

Basi costituzionali della Federazione cecoslovacca : Costituzione della Repub­
blica socialista cecoslovacca : Legge costituzionale sulla Federazione cecoslovacca : 
Legge costituzionale delle nazionalità della Repubblica socialista cecoslovacca / 
[traduzione di Giorgo Gandini e Egle Gasparini] . — 2. ed. — Praga : Orbis, 1978. 
— 117 str. ; 20 cm. IZDG 6650 — Gnirs, Anton: Beiträge zur Geschichte und Geo­
graphie Böhmens und Mährens in der Zeit des Imperium Romanum / herausge­
geben von Anna Gnirs ; Geleitwort von Harald von Petrikovits. — Bonn : Wissen­
schaftliches Archiv, cop. 1976. — VIII, 159 str., pril. : ilustr. ; 23 cm & [1] zvd. — 
(Reihe Argo ; 1). NUK 275683 — 1 — Kasač, Zdenko: Slovenska poézia protifaši-
stického odboja : 1938—1945 / [reprodukcie z grafického diela Janka Novaka]. — 
[Martin] : Veda, 1974. — 255 str. : ilustr. ; 25 cm. NUK 274885 — Skilling, Gordon 
H.: Czechoslovakia's interrupted revolution. — Princeton, New Jersey : University, 
cop. 1976. — XVI, 924 str. ; 25 cm. NUK 276888. 
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15. P o l j s k a , . 

Boggiano-Pico, Eugenio: L'Alta Silesia e la Giustizia Internazionale / con pre­
fazione di Claudio Treves. — Roma : [s. n.] , 1921. — 30 str. ; 24 cm. INV B 3401 — 
Buletyn bibliograficzny historii polskiego ruchu robotniczego. — Warszawa : Cen­
trale archivum KC PZDR. — Dzial Publikacji i Dokumentacji. — 21 cm. Nr. 31 : 
styczen- grudzien 1976. — 1977. — 248 str. Nr. 33 : styczen- grudzien 1978. — 1979. 
— 238 str. — IZDG 6701 — Getwinski, Marek: Rycerstwo šlaskie do konca XIII w. : 
pochodzenie, gospodarka, polityka. — Wroclaw : Zaklad Narodowy im. Ossolin-
skich, 1980. — 243 str. ; 21 cm. — (Prace Wroclawskiego towarzystwo naukowego : 
Ser. A ; 210). SAZU 15019/210 — Enders, Jacob: Die deutschen Siedlungen in Ga-
lizien. — Wien : Österr. Landsmannschaft, 1980. — 79 str. ; 18 cm. — (Eckart­
schriften ; 75). INV A 28 — Przeciw wojnie / Galeria sztuki wspòìczesnej. — Lu­
blin : Panstwofwe Muzeum na Maj danku, 1977. — [46] str. : ilustr. ; 22 х 22 cm. 
IZDG 6677 — Rola Wielkopolski w dziejach narodu polskiego. — Poznan : UAM, 
1979. — 378 str., pril. ; 24 cm. — (Prace wydziahi filozoficzno-historycznego : Seria 
historia ; 83). SAZU 422265/83 H. 

16. S o v j e t s k a z v e z a 

Splošno: 
Bolhovitinov, Nikolaj Nikolajevič: SŠA : problemy istorii i sovremennaja isto-

riografija. — Moskva : Nauka, 1980. — 405 str. ; 21 cm. SAZU 96518 — Carrère 
d'Encausse, Hélène: Risse im roten Imperium-: das Nationalitätenproblem in der 
Sowjetunion. — Wien ": Molden, 1979. — 327 str. ; 21 cm. INV B 3311 — Đilas, Mi­
lovan: Conversations with Stalin / translated from the Serbo-Croat by Michael 
B. Petrovich. — New York : Harcourt, Brace & World, [1963]. — 211 str. ; 21cm. 
— (A Harvest book). NUK D 297463. 

Srednji, novi vek do 1900: 
Alekseev, Leonid Vasil'évic: Smolenskaja zemlja v IX—XIII vv. — Moskva : 

Nauka, 1980. — 260 str., pril. : ilustr. ; 23 cm. SAZU 96559 — Berkov, Pavel Naumo-
vič: Istorija russkoj komedii XVIIIv. — Leningrad : Nauka, 1977. — 390 str. ; 23 cm. 
— Cir. — NUK 288839 — Granjard, Henri : Ivan Tourguénev et les courants poli­
tiques et sociaux de son temps. — Paris : Institut d'études slaves de l'Université 
de Paris, 1954. — 506 str. ; 26 cm. — (Bibliothèque russe de l'Institut d'études sla­
ves ; 26). NUK 133370 — 26 — Grosul, Vladislav Jakimovič: Revoljucionnaja Ros-
sija i Balkany (1874—1883). — Moskva : Nauka, 1980. — 333 str. ; 23cm. SAZU 
97029 H — Horoškevič, Anna Leonidovna: Russkoe gosudarstvo v sisteme meždu-
narodnyh otnošenij konca XV — načala XVI v. — Moskva : Nauka, 1980. — 291 
str. ; 22 cm. SAZU 96543 — Kaiser, Friedhelm Bertold: Die russische Justizreform 
von 1864 : zur Geschichte der russischen Justiz von Katharina IL bis 1917. — 
Leiden : Brill, 1972. — XV, 552 str. ; 25 cm. — (Studien zur Geschichte Osteuropas 
; 14). NUK 136113 — 14 — Korelin, Avenir Pavlovič: Dvorjanstvo v poreformennoj 
Rossii 1861—1904 gg. — Moskva : Nauka, 1979. — 303 str. ; 23 cm. SAZU 95376 — 
Nečkina, Milica Vasü'evna: Den 14 dekabrja 1825 goda. — Izd. 2-e, pererabotannoe 
i dopolnennoe. — Moskva : »Mysl'«, 1975. — 397 str., pril. : ilustr. ; 18 cm. — Cir. 
NUK 280305 — Man'kov, Arkadij Georgievič: Uloženie 1649 goda kodeks feodal-
nogo prava Rosii. — Leningrad : Nauka, 1980. — 269 str. ;-22cm. SAZU 96521 — 
Trofimov, Aleksej Sergeevič: Proletariat Rossii i ego bor'ba protiv carizma 1861— 
1904 gg. — Moskva : Mysl', 1979. — 236 str. ; 21cm. IZDG 6577 — Umanskij, Alek­
sej Pavlovič: Teleuty i russkie v XVII—XVIII vekah. — Novosibirsk : Nauka, 1980. 
— 294 str. ; 23 cm. SAZU 96036 — Zabastovočnaja borba trudjaščihsja konec XIX 
v. — 70-e gody XX. v. ^- Moskva : Nauka, 1980. — 501 str. : ilustr. ; 23 cm. SAZU 
96551. 

Od 1900 dalje: 

Anweiler, Oskar: Die Rätebewegung in Russland 1905—^1921. — Leiden : Brill, 
1958. — IX, 344 str. ; 25 cm. — (Studien zur Geschichte Osteuropas ; 5). NUK 
136113 — 5 — Istoriografija Velikoj Otečestvennoj vojny. — Moskva : Nauka, 1980. 
— 287 str. ; 23 cm. SAZU 96040 — Kennan, Georg F.: Russia leaves t h e war : So­
viet-American relations 1917—1920. — Princeton : University press, 1956. — XIII, 
544 str., pril. ; 24 cm. SAZU 96725 H — Makarova, Galina Petrovna: Iz istorii na-
cional'no-osvoboditel'nogo dviženija v Rossii v 1917 g. vostocnye rajony. — Mo­
skva : Nauka, 1979. — 222 str. ; 20 cm. SAZU 95511 — Sovetskaja istoriografija fe-
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vral'skoj buržuazno-demokratičeskoj revoljucii. — Moskva : Nauka, 1979. — 316 str. 
; 21 cm. SAZU 95545 — Velikaja oktjabrskaja socialističeskaja revoljucija i ven-
gerskaja l iterattura. — Moskva : Nauka, 1979. — 300 str. ; 21 cm. SAZU 95292 — 
Žuravlev, Valerij Vasil'evič: Dekrety Sovetskoj vlasti 1917—1920 gg. kak istoriče-
skij istočnik. — Moskva : Nauka, 1979. — 397 str. ; 21 cm. SAZU 95544. 

Krajevna zgodovina: 
Hudjakov, Juri j Sergeevič: Voororuženie enisejskih Kyrgyzov. — Novosibirsk 

: Nauka, 1980. — 174 str. : ilustr. ; 22 cm. SAZU 96525 — Istorija Moskvy. — Mo­
skva : Nauka, 1980. — 558 str. : ilustr.. ; 23 cm. SAZU 96970 — Novoe v arheologu 
Sibiri i Dal'nego Vostoka. — Novosibirsk : Nauka, 1979. — 235 str. : ilustr. ; 27 cm. 
SAZU II 95201 A — Severnyj Kavkaz v drevnosti i v seredine veka. — Moskva : 
Nauka, 1980. — 271 str. : ilustr. ; 23 cm. SAZU 97512 A — Sibir' v drevnosti. — 
Novosibirsk : Nauka, 1979. — 126 str. : ilustr. ; 26 cm. SAZU II 95198 A — Soviet 
Estonia : land, people, culture. — Tallin : Valgus, 1980. — 417 str. : ilustr. ; 21 cm. 
SAZU 97118 — Vengerskie internacionalisty v Sibiri i na Dal'nem Vostoke 1917— 
1922 gg. — Moskva : Nauka, 1980. — 299 str. ; 21 cm. SAZU 97242 

17. N e m č i j a 

Splošno: 
Buzas, Ladislaus: Deutsche Bibliotheksgeschichte des Mitelalters. — Wies­

baden : Reichert, 1975. — 191 str., [1] f. pril. ; 25 cm. — (Elemente des Buch- und 
Bibliothekswesens ; 1). NUK b 275632 — 1 — Kohlschmidt, Werner: Geschichte der 
deutschen Literatur von den Anfängen bis zur Gegenwart : Bd 2, 4. Stuttgart : Re-
clam, 1965—1975. — 16 cm. — (Universal-Bibliothek). NUK 280442 — Peicher, Carl-
Eugen: Die Verkehrssiedlungen an der deutschniederländischen Grenze zwischen 
Kaldenkirchen/Venlo und Weener. Hamburg, b. t. 1966. (XVI) + 228 + (XIX) str. 
8°. Strojep. avtogr. Ilustr. NUK 203319 — Weisert, Hermann: 1200 [zwölfhundert] 
J a h r e Wieblingen : mit der Geschichte der Wieblinger Adelsfamilie der Reichs­
freiherren von La Roche-Starkenfels. — 72 str. : ilustr. ; 24 cm. — Priloga reviji 
»Ruperto-Carola« ; XVIII. Jg. ; Bd 40, 1966. NUK 269354. ....,, 

Srednji in novi vek do 1900: . . • ' > • 

Bauern und Landarbeiter im Klassenkampf : revolutionäre Traditionen der 
werktätigen Landbevölkerung im Bezirk Halle / [herausgegeben von Hans H ü b ­
n e r ] . — Halle (Saale) : Universität, 1976. — 152 str. ; 21 cm. — (Wissenschaftliche 
Beiträge der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg ; 1976, 8). NUK 208797 — 
1976/8 — Bezzola, Gian Andri: Das Ottonische Kaisertum in der französischen''Ge­
schichtsschreibung des 10. und beginnenden 11. Jahrhunderts . — Graz ; Köln : Bohl­
aus Nachf., 1956. — 212 str. ; 21 cm. —• (Veröffentlichungen des Instituts für öster­
reichische Geschichtsforschung ; 18). NUK 97317 — 18 — Cellarius, Helmut: Die 
Reichsstadt Frankfurt und die Gravamina der deutschen Nation. — Leipzig : Hein-
sius Nachf., 1938. — XII, 102 str. ; 24 cm. — (Schriften des Vereins für" Reforma­
tionsgeschichte ; 163). NUK 132196 — 163 — Die Fliegenden Blätter des,XVI. und 
XVII. Jahrhunderts, in sogenannten Einblatten zunächst aus dem' Gebiete 'der po­
litischen und religiösen Caricatur : aus den Schätzen der Ulmer Stadtbibliothek / 
Wort- und bildgetreu herausgegeben von J. Scheible. — Hildesheim ; Nelw York : 
Olms, 1972. — 334 Str., pril. ; 17cm. — (Volkskundliche Quellen ; D..NUK b 280142 
— Maschke, Erich: Die Familie in der deutschen Stadts des späten Mittelalters. — 
Heidelberg : Carl Winter, 1980. — 98 str. ; 25 cm. — (Sitzungsberichte der Heidel­
berger Akademie der Wiss. : Philosoph. — histor. Kl. ; 1980 / 4). SAZU 6436/1980 : 
4 — Schütz, Armin: Handwerksämter in der Stadt Schleswig, Altstadt,' Lòllfuss u. 
Friedrichsberg. 1400—1700. Hamburg, (Gesellschaft für Schleswiger Stadtgeschichte) 
1966. 192 str. 8°. Thielen, Peter Gerrit: Die Verwaltung des Ordensstaates Preussen 
vornemlich im 15. Jahrhundert . — Köln ; Graz : Böhlau, 1965. — VIII, 196. str. ; 
25 cm. — (Ostmitteleuropa in Vergangenheit und Gegenwart ; 11). NUK 136124 — 
11 — Wolgast, Eike: Die Religionsfrage als Problem des Widerstandsrechts im 16. 
Jahrhundert . — Heidelberg : Carl Winter, 1980. — 56 str. ; 25 cm. — (Sitzungsbe­
richte der Heidelberger Akademie der Wiss. : Philosoph. — histor. Kl. ; 1980/9). 
SAZU 6436/1980 : 9 — Wandruszka, Adam: Reichspatriotismus und Reichpolitik 
zur Zeit des Prager Friedens von 1635 : eine Studie zur Geschichte des deutschen 
Nationalbewusstseins. — Graz ; Köln : Böhlhaus Nachf., 1955. — 116 str. ; 21 cm. — 
(Veröffentlichungen des Instituts für österreichische Geschichtsforschung ; 17). — 
NUK 97317 — 17. 
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• •• Od 1900 dalje: . , . ; ! ' v . • . ,; .-; . . > 
Hoffmann, Heinrich: Hitler wie ich ihn sah : Aufzeichnungen seines Leib­

fotografen. — München ; Berlin : Herbig, [1975]: — 232 Str., pril. ; 22 eni. NUK 
259813 — Kimminich, Otto: Das Recht auf die Heimat .— Bonn : Osmipress, 1978. 
— 143 str. ; 24 cm. — (Schriftenreihe der Kulturstiftung der deutschen Vertriebe­
nen ; 8). INV B 3357 — Lang Jochen von: Der Sekretar : Martin Borman : Der 
Mann, der Hitler beherrschte / unter Mitarbeit von Claus Sibyll. — Frankfurt a. 
M. : Fischer Taschenbuch, 1980. — 511 str. : ilustr. : 19 cm. IZDG 6614 — Lükemann, 
Ulf : Der Reichsschatzmeister der NSDAP. Ein Beitrag zur inneren Parteistruktur. 
(Berlin, t. Ernst-Reuter-Gesselschaft, 1963). 248 + (I) str ч 8°., Stroj ep. avtogr. NUK 
185669 — Poller, Walter: Medical block Buchenwald : the personal testimony of in­
mate 996, block 36. — New York : Ballantine Books, 1964. — 237 str., pril. ; 18 cm. 
NUK 280640 — Schäfer, Werner: Straubing im Ersten Weltkrieg : ein Beitrag zur 
Vorgeschichte der Revolution von 1918/19 in Bayern. — Straubing : Historischer 
Verein, 1979. — 104 str. : ilustr. ; 24 cm. F F D 529 — Semirjaga, Mihail Ivanovič: 
Nemecko-fäsistkaja politika nacional'nogo poraboščenija. — Moskva : Nauka 1980. 
— 238 str. : ilustr ; 23 cm. SAZU 97289 — Widerstand 1933—1945 : Sozialdemokra­
ten und Gewerkschafter gegen Hitler. — Bonn : Archiv der sozialen Demokratie 
der Friedrich — Ebert-Stiftung, 1980. — 168 str. : liustr. ; 21 cm. SAZU 97123. 

18. F r a n c i j a 
. ••• i 7 - i - . • • . 

.Histoire générale de la presse française : tome III : de 1871 à 1940 / publiée 
sous la.dircetion de Claude Bellangef. . . [et al.] . — Paris : Presses Universitaires 
de France, 1972. — 687 str. : 24 ilustr. '; 24 cm. NUK F 9 .II HIS/3 —. Lanfredini, 
Dina: Un antagonista di Luigi XIV Armand de Gramont, conte de Guiche : 'con 
documenti i n e d i t i . . . . — Firenze : Olschki, 1959. — 289 str. ; 23 cm. — Biblioteca 
dell'Archivio storico italiano ; 9)., NUK ,135740 — 9 — Martin-Chauffier, Louis: 
L'homme et la bête. — [S. 1.] : Gallimard, 1947.' — 248 str. ; 19 cm. IZDG 6520 — 
Vnutrennjaja politika francuzskogo absoljutizma 1633—1649 gg. — Leningrad • 
Nauka, 1980.— 267 str. ; 27 cm.. SAZU II 96988" : .. s . '" :r 

19. V e l i k a B r i t a n i j a 

. Clark, Peter: English provincial society from the reformation to the revolution 
: religion, politics and society in Kent 1500—1640. — Hassocks : Harvester press, 
1977. — 504 str. ; 24 cm. FF D 2724 — English hictoricardocuments / general editor 
David C. Douglas. — London : Eyre, 1969 — . — 25 cm. Vol. I : 500—1042 / 
edited by Dorothy Whitelock. — 1979. — XXIX, 952 str. FF D 2227 — Grand S t ra ­
tegy: 1 — London : Her Majesty's Stationery Office, 1976. — 859 str. ; 25 cm. — 
(History of the Second world war ) . NUK 276532 — Harris, G., L.King: Parliament 
and public finance in medieval England to 1369. — Oxford : Clarendon press, 1975. 
— 554 str. ; 22 cm. FF C,4027 — Mount ,Grace Charterhouse and late medieval 
English spirituality : 2 / [edited] by James Hogg. — Salzburg :' James Hógg, 1978. 
— IX, 144 str. ; 24 cm. — (Analecta Cartusiana ; 64). NUK 236035 — 64 — St George 
Saunders, Hilary: The Fight is Won. — London : Her Majesty's Stationery Office, 
1975. — X, 441 str., [34] str. prü. ; 22 cm. — IZDG 6521. 

20. Š v e d s k a 

Cernyseva, Ol'ga Vasil'evna: Sveci j a v gody vtoroj mir ovoj vojny. — Moskva 
: Nauka, 1980. — 381 str., ; 21cm. SAZU 96950 — Oscar II — švedski kral j : Carl 
XII. als König, Krieger und Mensch : feir i Lebensbild / aus dem Schwedischen 
übersetzt und mit Biographie versehen von Emil J. Jonas. — 2. Aufl. — Berlin • 
Imme, 1875. — 91 str. ; 23 cm. NUK 268365 — Svanidze, Adelaida Anatol'evna: Sred-
nevekovyj gorod i rynok u Švecii XII—XV vv. — Moskva : Nauka, 1980 — 359 

str., pril. : 23 cm. SAZU 96965. 

21. A z i j a 

Gurević, Boris Pavlovič: Mezdunarodnye otnošenija u Central'noj Azii v XVII 
— pervoj polovine XIX v. — Moskva : Nauka, 1979. — 310 str. ; 23 cm. SAZU 95578 
— Opstali, Margaretha Elisabeth van: De reis van de vloot van Pieter Willemsz 
Verhoeff naar Azie 1607—1612 — The voyage óf the fleet of Pieter Willemsz Ver-
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hoeff to Asia 1607—1612 : with a summary in English : proefschr i f t . . . . — Utrecht 
: Opstali, 1972. — XVIII, 446 str., pril. ; 24 cm & 3 zvd. NUK 268083 — Safronov, 
Fedor Grigor'evič: Russkie promysly i torgi na severovostoke Azii v XVII — se-
redine XIX v. — Moskva : Nauka ,1980. — 250 str., pril. : ilustr. ; 23 cm. SAZU 
96932. 

» • , ' , : • • 

22. I r a n > 

Lukonin, Vladimir Grigor'evič: Iran v III veke. — Moskva : Nauka, 1979. — 
133" str., pr iL' ; 22 cm." SAZU 95563. 

23. I n d i j a 

Jaggi, Om Prakash: History of science and technology in India. — Delhi- [etc.] 
• Atma Ram & Sons, 1969—1973. — 5 zv. ; 25 cm. NUK 276885 — Shashi, Shejam 
Singh- The Nomads of the Himalayas. — New Delhi : 1979. — VI, 213 str., pril. ; 
26 cm. SAZU II 97299. ' , . , 

24. K i t a j s k a 

Grigor'ev, Aleksandr Mironov: Revoljucionnoe dviženie v Kitae v 1927—1931 
gg. — Mskva : Nauka, 1980. — 291 str. ; 23 cm. SAZU 23 cm. — Tjurin Aleksander 
Jurevič- Formirovanie feodal'no — zavisimogo krest' janstva v Kitae III—Vil i vv. 
— Moskva : Nauka, 1980. — 193 str. ; 22 cm. SAZU 96523. 

25. M o n g o l i j a 

Cimitdoržiev: Vzaimootnošenija Mongolu i Srednej Azii v XVII—XVIII vv. — 
Moskva : Nauka, 1979. — 84 str. ; 21 cm. SAZU 95288. 

26. J a p o n s k a 

Vorob'ev, Mihail Vasil'evič: Japonija v III—VII vv. — Moskva : Nauka, 1980. 
342 str. : ilustr. ; 23 cm. SAZU 75501. 

29. L a t i n s k a A m e r i k a 

Niedrgang Marcel: Le venti Americhe latine / traduzione dal francesa di Ro-
breto Ortolani. - Milano : Garzanti, 1964. - 530 str. ; 14 zvd. ; 23cm IZDG 66D1 
— Séjourné, Laurette: Arqueologia de Teotihuacan : la ceramica. — Mexico; Bue­
nos Aires : Fondo de cultura econòmica, 1966. — 262 str., pril. : ilustr. ; 28 cm. NUK 
II 262764. 

27. I n d o k i n a 

Koževnikov, Vladimir Aleksandrovič: Očerki novejšej istorii Laosa. — Moskva 
: Nauka, 1979. - 243 str. : ilustr. ; 22 cm. SAZU 95351 - Pozner, Pavel Vladimirov: 
Drevnii V e t n a m m . - Moskva : Nauka, 1980. - 182 str. ; 22 cm. SAZU 96533 -
Sarkisyanz, Manuel: Die Kulturen Kontinental-Südostasien : Kambodscha, Birma 
Thailand, Laos, Vietnam, Malaya. — Wiesbaden : Akademische Verlagsgesellschaf. 
Athenainon, 1979. - 160 str. : ilustr. ; 29 cm - (Handbuch der Kulturgescluchte : 
Abt 2, Kulturen der Völker). F F E 658 — Spektorov, Leonid Davydovic: Féodal -
nye otnošeninja v Kambodže nakanune ustanovlenija francuzskogo protektorata. 
-^Moskva : Nauka, 1979. - 166 str. ; 20 cm SAZU 95315 - Tjurin, Vladimir Alek­
sandrovič: Istorija Malajzü. - Moskva : Nauka, 1980. - 262 str. ; 22 cm. SAZU 
97280. 

28. A f r i k a 

Afrikanskij goród. — Moskva : Nauka, 1979. — 293 str. ; 22 cm. SAZU 95565. 
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30. Z d r u ž e n e d r ž a v e A m e r i k e 

Christian, Henry A.: Louis Adamič : a checklist — Kent : State University 
Press, [1972]. — XLVII, 164 str. ; 22 cm. — (The Serif series : bibliographies and 
checklists ; 20). NUK B 255341 — 20 Gli Italiani negli Stati Uniti: l'emigrazione e 
l'opera degli italiani negli Stati Uniti d'America. Atti dell III Symposium di Studi 
Americani Firenze, 27—29 Maggio 1969 / R. J. Vecol i . . . [et al.]. — Firenze : Insti­
tu te di Studi Americani, 1972. — XVIII, 585 str. ; 22 cm. — (Pubblicazioni dell'In-
stituto di Studi Americani ; 3). INV B 3322 — Montgomery David: Workers' control 
in America : Studies ' in the history of work, technology, and labor struggles. — 
Cambridge : Cambridge University Press, 1979. — X, 189 str. ; 24 c m IZDG 6544 — 
Pire, Franc: Die Indianer in Nord-Amerika : ihre Lebenswreise, Sitten, Gebräuche 
usw. — St. Louis : Franz Saler, 1833. — 130 str. ; 19 cm. NUK 248878 — Problemy 
istorii i etnografii Ameriki — Moskva : Nauka, 1979. — 278 str., pril. : ilustr. ; 23 cm. 
SAZU 95390 — Slëzkin, Lev Jur'evič: U istokov amarikanskoj istorii. — Moskva : 
Nauka, 1980. — 337 str., pril. ; 21 cm. SAZU 96034 — Sogrin, Vladimir Viktorovič: 
Idejnye tečenija v Amerikanskoj revoljucii XVIII veka. — Moskva : Nauka, 1980. 
— 311 str. 23 cm. SAZU 96546 — Symposium, Sunday, May 5, 1977. Euclide. Ohio ; 
Louis Adamič: Commemorativ Booklet / Slovenian Society Home. — [S. 1. : s. n.], 
1977. — [11] str. ; 23 cm. IZDG 6674. 


